



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 5/24/2021

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো নায়াগ্রা কাউন্টিতে স্থিতিশীলতা প্রকল্প নির্মাণ শুরু করার ঘোষণা দেন

*উইলসন গ্রামকে 1.6 মিলিয়ন মার্কিন ডলার প্রদান করা হয়, যা দিয়ে বাড়িকে বন্যার কবল থেকে রক্ষার জন্য উঁচু করা হবে, জননিরাপত্তা নিশ্চিত করবে এবং অব্যাহত বিনোদনমূলক কাজে ব্যবহার করা হবে*

*গভর্নর কুওমোর স্থিতিশীলতা ও অর্থনৈতিক উন্নয়ন উদ্যোগের অংশ হিসেবে প্রকল্পটি নির্বাচিত*

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো আজ 1.6 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের একটি প্রকল্পের নির্মাণ কাজ শুরুর কথা ঘোষণা করেছেন, যা [স্থিতিশীলতা এবং অর্থনৈতিক উন্নয়ন উদ্যোগের](#) মাধ্যমে নিয়াগারা কাউন্টির ইউলসন গ্রামকে দেওয়া একটি প্রকল্প। টাউনলাইন পিয়ার একটি জনপ্রিয় বিনোদনমূলক সাইট, যেখানে গ্রামের বাসিন্দা এবং কমিউনিটির দর্শনার্থীরা প্রায়শই আসেন। মাছ ধরা, কায়াক চালু করা এবং অন্টারিও হ্রদে জনসাধারণের প্রবেশাধিকারের জন্য ব্যবহৃত ঘাটটি বাতাস এবং ডেউয়ের ক্রিয়াকলাপ বৃদ্ধি এবং হ্রদের মাত্রা বৃদ্ধির কারণে কাঠামোগত ক্ষতির সম্মুখীন হয়েছে। 2019 সালে ঘটে যাওয়া রেকর্ড বন্যার সময়, ঘাটটি দুই ফুট পানির নীচে ছিল, যা কাঠামোটিকে ব্যবহার অনুপযোগী করে তোলে এবং ওয়াটারক্রাফট ব্যবহারকারীদের জন্য সুরক্ষা ঝুঁকি তৈরি করে। প্রস্তাবিত প্রকল্পটি সুরক্ষার ঝুঁকি হ্রাস করার পাশাপাশি অব্যাহত বিনোদনমূলক অ্যাক্সেসযোগ্যতা নিশ্চিত করবে।

"2019 সালে বন্যার সময় অন্টারিও হ্রদ এবং সেন্ট লরেন্স নদীর তীরবর্তী অনেক জনপ্রিয় পর্যটন কেন্দ্র দুর্গম ছিল, নেতিবাচকভাবে প্রভাবিত অঞ্চল যা প্রতি বছর সারা স্টেট থেকে দর্শনার্থীদের স্বাগত জানায়", **গভর্নর কুওমো বলেন।** "REDI কর্মসূচির মাধ্যমে এবং এই ক্ষতিগ্রস্ত কমিউনিটির সাথে রাষ্ট্রের অংশীদারিত্বের মাধ্যমে, আমরা একসাথে কাজ করছি যাতে ভবিষ্যতে উষ্ণ পানির ঘটনা ঘটে, দর্শনার্থীদের তাদের প্রিয় হ্রদ তীরের গন্তব্যগুলিতে প্রবেশ এবং উপভোগ করতে বাধা দেওয়া হবে না, এইভাবে পর্যটন অর্থনীতিকে সমর্থন করা যা এই পৌরসভাগুলির জন্য অত্যাবশ্যক।"

"নিউ ইয়র্ক স্থিতিস্থাপকতা বৃদ্ধি এবং লেক অন্টারিও ওয়াটারফ্রন্ট বরাবর কমিউনিটিগুলিতে বন্যা প্রতিরোধের জন্য প্রকল্পগুলিতে বিনিয়োগ করতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ," **লেফটেন্যান্ট গভর্নর ক্যাথি হোচুল বলেছিলেন।** "উইলসন গ্রাম অন্টারিও হ্রদের বিনোদনমূলক ব্যবহারের জন্য একটি প্রধান অবস্থান এবং টাউনলাইন পিয়ারে আজকের নির্মাণ কাজ শুরু ক্রমবর্ধমান পানির হুমকি থেকে রক্ষা করতে

সহায়তা করবে এবং নিশ্চিত করবে যে এটি ভবিষ্যৎ প্রজন্মের জন্য উপভোগের জায়গা হয়ে থাকবে।"

প্রকল্পে বাস্তবায়নের স্থিতিস্থাপকতা ব্যবস্থাগুলির মধ্যে রয়েছে:

- কাঠামোটি তিন ফুট বাড়িয়ে 252' উচ্চতায় উন্নীত করা, যাতে উচ্চ পানির ঘটনাগুলির সময় ঘাটটি সহজেই ব্যবহার উপযোগী থাকতে পারে;
- তীররেখা থেকে ঘাটে প্রবেশের অনুমতি দিয়ে সিঁড়ি মেরামত;
- উপকূল বরাবর রিপার্যাপ যুক্ত করার মাধ্যমে আরো ক্ষয় প্রশমিত করা;
- একটি পাবলিক রেস্টরুম নির্মাণ; এবং
- পার্কিং লটের উন্নতি।

**নিউইয়র্কের সেক্রেটারি অব স্টেট রোসানা রোসাডো বলেন,** "গভর্নর কুওমোর REDI উদ্যোগকে ধন্যবাদ, আমরা লেক অন্টারিও কমিউনিটিকে তাদের পানি সংলগ্ন এলাকাগুলি পুনরুজ্জীবিত করতে এবং ভবিষ্যতে জলবায়ু পরিবর্তনের ফলে বন্যার বিরুদ্ধে স্থিতিশীলতা জোরদার করতে সাহায্য করছি। উইলসনের টাউনলাইন পিয়ারে যে উন্নতি চলছে তা একটি নিরাপদ এবং আরো বন্যা স্থিতিস্থাপক অবস্থা তৈরি করতে, নতুন সুবিধা প্রবর্তন করতে এবং অন্টারিও হ্রদের এই গেটওয়েতে বাসিন্দা এবং দর্শনার্থীদের জন্য অ্যাক্সেসযোগ্যতা বাড়াতে সহায়তা করবে। এই গুরুত্বপূর্ণ বিনোদনমূলক সম্পদ রক্ষা এবং স্থানীয় অর্থনীতিকে শক্তিশালী করতে টাউনলাইন পিয়ার উন্নয়নে টাউনলাইন পিয়ারের উন্নয়নে উইলসন গ্রাম এবং এর নির্বাচিত কর্মকর্তাদের সাথে কাজ করতে পেরে স্টেট বিভাগ গর্বিত।"

**স্টেটের পার্কস-এর কমিশনার এরিক কুলেসেইড বলেন,** "চলমান মানবসৃষ্ট জলবায়ু পরিবর্তনের কারণে, উইলসন ঘাটে ভবিষ্যতে উচ্চ পানির সম্ভাবনায় থাকবে। অন্টারিও হ্রদের তীরে স্থিতিস্থাপকতা বাড়ানোর জন্য গভর্নর কুওমোর প্রতিশ্রুতির জন্য ধন্যবাদ, এই ঘাটটি ভবিষ্যতের এই চ্যালেঞ্জগুলি আরো ভালোভাবে সহ্য করতে পারবে এবং আঞ্চলিক বিনোদন অর্থনীতির অংশ হিসাবে আগামী বছরগুলিতে নিরাপদ জনসাধারণের ব্যবহারের জন্য উন্মুক্ত থাকবে।"

**স্থিতিস্থাপকতা এবং অর্থনৈতিক উন্নয়ন উদ্যোগ-এর সহ-সভাপতি এবং এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট (Empire State Development)-এর ভারপ্রাপ্ত কমিশনার এবং সভাপতি ও প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা-মনোনীত এরিক গার্টলার বলেন,** "উইলসনের নতুন উঁচু ঘাটটি গভর্নর কুওমোর বন্যার ক্ষয়ক্ষতি দ্বারা প্রভাবিত অঞ্চলে আরো ভালোভাবে গড়ে তোলার জন্য যে অভূতপূর্ব প্রচেষ্টা করছেন তার অংশ। পিয়ার প্রকল্পটি বাসিন্দাদের এবং গ্রীষ্মকালীন পর্যটকদের জন্য বিভিন্ন বিনোদনমূলক ক্রিয়াকলাপের জন্য সুন্দর লেক অন্টারিওতে সহজ অ্যাক্সেস সরবরাহ করে ওয়াটারফ্রন্ট সম্পত্তির অর্থনৈতিক সুবিধাগুলিকে মূলধন করে।"

**নিউ ইয়র্ক স্টেটের ডিপার্টমেন্ট অব এনভায়রনমেন্টাল কনজারভেশন কমিশনার এবং REDI কমিশনের সহ-সভাপতি বেসিল সেগোস বলেন,** "লেক অন্টারিও এবং সেন্ট লরেন্স নদীর পাশে থাকা কমিউনিটিগুলো সাম্প্রতিক বছরগুলোতে পানির মাত্রা বৃদ্ধির কারণে মারাত্মক চ্যালেঞ্জের

মুখোমুখি হয়েছে। উইলসন গ্রামে এই প্রকল্পের নির্মাণ কাজ শুরু নিউ ইয়র্ক স্টেটের প্রকল্পগুলির অগ্রগতির প্রতিশ্রুতির একটি গুরুত্বপূর্ণ মাইলফলক চিহ্নিত করে যা আরো স্থিতিস্থাপক এবং টেকসই সম্প্রদায় গড়ে তোলার রেডির লক্ষ্য অর্জনে সহায়তা করে। টাউনলাইন পিয়ার প্রকল্প একটি দীর্ঘমেয়াদী সমাধান প্রদান করে যা নিশ্চিত করবে যে ঝুঁকিপূর্ণ উপকূলীয় সম্প্রদায়গুলি উচ্চ পানির সময় ঘাটে নির্ভরযোগ্য প্রবেশাধিকার পাবে এবং উপকূলরেখা ভবিষ্যতে বন্যা থেকে সুরক্ষিত।"

**নায়াগ্রা কাউন্টি আইনসভার চেয়ারম্যান বেকি উইডিশ বলেন,** "নায়াগ্রা কাউন্টির লেকশোর বরাবর বেশ কয়েকটি গুরুত্বপূর্ণ প্রকল্পকে এগিয়ে নিয়ে যাওয়ার জন্য REDI প্রকল্পটি মূল চাবিকাঠি ছিল লেক অন্টারিও বন্যার পরবর্তী পরিস্থিতি এবং এর ফলে সৃষ্ট অর্থনৈতিক কষ্টের মোকাবেলায়। ভিলেজ উইলসনের টাউনলাইন পিয়ার, যা একসময় দুই ফুট পানির নীচে ছিল, এখন সুরক্ষিত থাকবে, জনসাধারণের ব্যবহার এবং উন্নয়নের সুযোগ বৃদ্ধি করবে। আমি স্টেটের কর্মকর্তাদের ধন্যবাদ জানাই আমাদের সমস্ত REDI প্রকল্পের সমর্থনের জন্য এবং আমার সহকর্মী আইনসভার ডেভ গডফ্রে এবং ভিলেজ অব উইলসন মেয়র আর্ট লসনকে টাউনলাইন পিয়ার প্রকল্পটি ঘটানোর জন্য তাদের সমস্ত প্রচেষ্টার জন্য ধন্যবাদ জানাতে চাই।"

**গ্রামের মেয়র আর্থার লসন বলেন,** "এই অঞ্চলের মানুষ এবং আমাদের সম্প্রদায়ের অনেক বাসিন্দা অনেক বছর ধরে টাউনলাইন পিয়ার উপভোগ করেছেন। 2017 সালে এবং আবার 2019 সালে ঘটে যাওয়া অভূতপূর্ব বন্যা টাউনলাইন পিয়ারকে সম্পূর্ণরূপে নিমজ্জিত করে অনেক সুরক্ষা সমস্যা তৈরি করে। এই ঘাটটি পুনর্নির্মাণ এবং স্থিতিশীল করার মাধ্যমে আমরা কেবল গুরুত্বপূর্ণ অবকাঠামো পুনর্নির্মাণই করছি না বরং একটি আকর্ষণ তৈরি করছি যা আমাদের পর্যটন শিল্প পুনর্গঠনের জন্য অত্যাবশ্যক।"

অন্টারিও লেক এবং সেন্ট লরেন্স নদীর তীরে বন্যার বর্ধিত নমুনার প্রতিক্রিয়ায় গভর্নর কুওমো উপকূলীয় কমিউনিটির স্থিতিশীলতা বৃদ্ধি এবং অঞ্চলের অর্থনৈতিক উন্নয়ন জোরদার করার জন্য REDI গঠন করেন। পাঁচটি REDI আঞ্চলিক পরিকল্পনা কমিটি যা আটটি কাউন্টির অংশগ্রহণে গঠিত (নায়াগ্রা এবং অরলিন্স, মনরো, ওয়েইন, কায়ুগা এবং ওসওয়োগো এবং জেফারসন এবং সেন্ট লরেন্স), স্থানীয় অগ্রাধিকার, ঝুঁকিপূর্ণ পরিকাঠামো এবং অন্যান্য সম্পদ এবং জননিরাপত্তা সংক্রান্ত উদ্বেগ চিহ্নিত করার জন্য প্রতিষ্ঠিত হয়েছিল। REDI কমিশন বাড়ির মালিকদের সহায়তার জন্য 20 মিলিয়ন মার্কিন ডলার, ব্যবসায়ের রেসিলিয়েন্সির জন্য 30 মিলিয়ন মার্কিন ডলার এবং আঞ্চলিক ডেজিংয়ের জন্য 15 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বরাদ্দ করেছে যা REDI এর আটটি কাউন্টির প্রত্যেকটির উপকার করবে। অবশিষ্ট 235 মিলিয়ন মার্কিন ডলার, স্থানীয় এবং আঞ্চলিক প্রকল্পগুলির জন্য বরাদ্দ করা হয়েছে যা REDI মিশনের দৃষ্টান্ত এবং এটিকে অগ্রসর করে।

গভর্নর কুওমোর নির্দেশে, REDI কমিশন অন্টারিও হ্রদে বন্যার কারণে ক্ষতিগ্রস্ত এলাকা পরিদর্শন করে এবং স্থানীয় সম্প্রদায়ের সাথে কাজ করে যাতে ভবিষ্যতের জন্য অর্থনৈতিক দৃষ্টিকোণ থেকে আরও ভালো এবং শক্তিশালী হয়ে গড়ে তোলার জন্য উপকূলের জন্য একটি নতুন লক্ষ্যমাত্রা তৈরি করা যায়।

2019 সালের বসন্তে গভর্নরের REDI কর্মসূচি তৈরির পর থেকে REDI এর অর্থায়নে 133টি স্থানীয় ও আঞ্চলিক প্রকল্প চলছে, যার মধ্যে পরিকল্পনা পর্যায়ে 100টি প্রকল্প, নির্মাণ পর্যায়ে 19টি প্রকল্প এবং 14টি প্রকল্প সম্পন্ন হয়েছে।

অতিরিক্ত তথ্য, প্রকল্পের প্রোফাইল ও REDI-এর সংবাদ [এখানে](#) পাওয়া যাবে।

###

আরো সংবাদ পেতে দেখুন [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[আনসাবস্ক্রাইব করুন](#)